Ejercicio MO4: Cuatro maestras salen de paseo con seis nifios y deciden formar
tres grupes. jCuintas formas hay de formar los grupos si cada uno debe contar
con alguna maestra y algin alumno?

A) S(4,3)5(6.3)

B) Sob(4, 3)Sob(86, 3)

C) S(4,3)S0b(6,3)

D) Ninguna de las anteriores
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Ejercicio 2.(5 pts.) Se repartirdn 60 paquetes de vacunas en 3 ciudades distintas llamadas Ambar,
Esmeralda y Rubi. En Ambar existen tres hospitales y todos recibiran la misma cantidad de paquetes.
En Esmeralda también hay tres hospitales y entre ellos se repartiran equitativamente los paquetes. En
Rubi existen 2 hospitales. pero el mayor de ellos recibira el doble de paquetes que el otro. ;De cudntas
maneras podemos repartir los 60 paquetes entre las 3 ciudades de manera que todos los hospitales

reciban al menos un paquete?
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Muiltiple Opcién 1
Sir; denota la cantidad de bolitas dentro de la caja i, debemos contar soluciones naturales
de la ecuacidn x,+. . .+x5 = 10sujetoaque 1 < x; < 3 paracadai € {1,...,6}. Tomando

un cambio de variables y;, = #; — 1, podemos contar equivalentemente la cantidad de
soluciones naturales de y; + ... + ys = 4 sujeto a que se deben cumplir las desigualdades
y; = 2 para cada i € {1,...,6}. Para efectuar tal conteo podemos utilizar el Prineipio de
Inclusiéon vy Exclusion considerando el universo cuyvos elementos son todas las soluciones
naturales de y; + ... + ys = 4 v las condiciones ¢; : y; > 3 para cada i € {1,...,6}.

Notando que se pueden cumplir 0 o bien 1 de las condiciones, tenemos que:
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Ejercicio MOb:

Sea b, la sucesién generada por la funcién

r+1
W) =1 3 1 our

Hallar b; el coeficiente de z%:

A) 190
B) 191
C) 192
D) 193

Resolucién:
el atl oo A B\_ o2
Toset22 (-2i-a) @i ti)=" 1-2z 1-x

=(z+1) (zi[z-:)" i::”) ={r+1) (i e f:r")

el

De donde el coeficiente en % e8 25+ 27 — 1 — 1 = 64 + 128 — 2 = 190
Ejercicios de Desarrollo

s\ N
(o ) = S amm

D ARy EAE NS 0y = S
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MO2
Hallar el coeficiente en x?y> de f(z,y) = (v — 22% +y + 2% + 1)°.
A) —20; B) —30; C) —40; D) —50.
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Ejercicio Multiple Opcién 3: ;Cuantas per-
mutaciones de la palabra “PAPELES"” no dejan
dos letras juntas? QP AELE%

A) 540 B) 600  C) 660.
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